

体彩中心召开生产安全及网络安全专项培训会

本报讯(记者 张月霞)为规范河北省体育彩票中心的生产安全及网络安全工作,强化全体员工安全意识,提升中心整体安全保障能力。根据省体育局召开的安全会议精神,省体彩中心召开了生产安全及网络安全专项培训会。河北省体育彩票中心党委书记、主任高东勋出席并讲话,中心党委副书记方晓主持会议。

会上,办公室主任赵海军向全体人员通报了《国务院安委会办公室关于近期重大及典型事故情况的通报》《河北省体育局关于切实做好当前安全防范工作的紧急通知》两份文件;技术科邵优刚对省中心的网络安全制度进行了解读;河北华测信息技术有限公司的专业技术人员为全体人员进行了网络安全意识培训。

会上,高东勋强调了安全生产的重要性,要求河北体彩全体人员必须强化风险意识、责任意识,对于安全生产决不能有

丝毫松懈、半点马虎,特别是对于中心办公场所和代销网点的安全,各市中心和专管员要主动提醒代销者注意用火用电安全。

会议要求,一是站位要高。站在国家、单位角度来重视安全生产工作,强化风险意识和责任意识,全力避免安全事故的发生;二是突出问题导向。具体工作落实中要抓住彩票中心和彩票行业的安全生产问题,尤其是网络安全问题;三是严格落实责任,强化督导。各科室及各市中心要在日常工作中严格落实安全生产责任,要有安全工作“时时放心不下”的紧迫感,安全工作“一失万无”的责任感,以“严”字当头,全力保障我省体育彩票系统安全稳定。

培训采用“主会场+分会场”视频形式进行,省中心设主会场、各市中心设分会场,省市中心全体人员参加会议。



■会议现场。 体彩中心 供图

体育彩票亮相秦皇岛年货大集

本报讯(记者 张月霞)1月26日,秦皇岛年货大集暨“促销费、镇乡村”秦皇岛市农产品新春展销会在中港国际冷链物流农贸品交易中心正式开集。作为惊喜“年货”,中国体育彩票即开型游戏顶呱刮出现在展销会上,为市民带来了全新的购彩体验和节日祝福。

进入集市,首先跃入眼帘的是秦皇岛体彩中心搭建的体彩展示区,展示区造型新颖、年味十足成了一道独特的风景线,吸引了众多市民驻足观看。十几种不同系列不同主题的顶呱刮彩票整齐摆放,龙行大运、抢头彩、新春大吉等彩票设计精美、寓意吉祥,让人爱不释手,忍不住刮上几张。现场还有体彩工作人员提供购彩指导和咨询服务,并为大家介绍公益金筹集及使用情况,理性购彩、抵制非法彩票等知识,将体育彩票责任为先、公益公信为核心的品牌价值传递给更多的人。

除了彩票展示,秦皇岛体彩中心还为参加互动游戏的人们准备了头盔、帆布包、春联等精美礼品,众多市民

踊跃参与,欢呼声、加油声此起彼伏,快乐的气氛感染着在场的每一位。大家在寒冷的冬季,感受到幸运和惊喜,更感受到来自河北体彩的温暖和新春问候。

本次年货节将持续至2月6日,在此期间体育彩票会一直陪伴大家。赶年货大集,购体育彩票,品浓浓年味,好吃、好玩、好逛,体彩与您不见不散!

聚微光成星河。购彩者每购买面值10元的顶呱刮彩票,将有2元进入体彩公益金。体彩公益金广泛用于包括补充社会保障基金、医疗、助学、扶贫、残疾人事业、法律援助、全民健身等公益事业。一张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张体育彩票的公益金汇聚起来,足以让温暖生生不息。截至2023年12月31日,河北省体育彩票历年累计销量1318.29亿元,累计筹集公益金351.64亿元。为社会公益事业和体育事业的发展做出了积极贡献。

“体彩+美宜佳”： 跨界合作共谋发展，多业态销售拓市场

本报讯(记者 张月霞)2023年,河北体彩勇于探索实践,不断创新品牌宣传模式,持续加强跨界合作,与美宜佳展开深度合作,打造了别具一格的体彩主题店铺;进一步丰富体育彩票消费场景,提升人们的参与体验,让社会大众切身感受到公益体彩就在身边。

走进美宜佳体彩主题店,店面干净整洁,随处可见的公益体彩宣传海报和体彩吉祥物“乐小星”赋予了门店更多活力,独特的设计和丰富的体彩元素营造出浓浓的购彩氛围,为人们提供了便利。

遍布各地的美宜佳便利店,具备人流量大、靠近社区、形象好等优势,能带来一批年轻化客户、女性顾客等新的购彩者群体,让市民来店里购买日用品的同时,就能

接触到体育彩票,随手买上几注体育彩票,既能体验中奖的快乐,满足购彩娱乐需求,也满足了广大年轻群体参与公益,随手献爱心的需求,进一步拓宽了体彩销售渠道,使公益品牌形象更加深入人心。

随着体彩经营日益多元化发展,河北体彩认真贯彻落实总局指示精神,稳步推进渠道建设,大力拓展兼营实体店,积极开展与美宜佳便利店的沟通、合作,依托公众号、视频号、电梯广告等媒体矩阵,进行广泛宣传,策划联合营销活动、公益活动。河北体彩与美宜佳便利店的跨界融合实现了优势互补、信息共享、合作共赢,2023年,河北美宜佳兼营店彩票销售额超100万,为体彩公益金筹集做出了积极贡献。

特别提醒： 春节体彩休市10天

本报讯(记者 张月霞)近日,国家体育总局体育彩票管理中心发布了《2024年春节期间体育彩票休市公告》(以下简称“公告”)。公告显示,体育彩票2024年春节休市时间为2月8日(星期四)0时整至2月17日(星期六)24时整。

公告显示,体育彩票2024年春节休市时间为2月8日(星期四)0:00至2月17日(星期六)24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。

具体来说,体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于2024年2月8日0:00停止销售,2月18日(星期日)0:00恢复销售。

同时,体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照国家体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于2月7日(星期三)22:00停止销售,2月18日11:00恢复销售,具体事项以竞彩网公告为准。

此外,由省(区、市)体彩中心管理的非全国联网游戏停止销售和恢复销售时间,以当地省(区、市)体彩中心公告为准。

休市期间,纸质即开型体育彩票的销售活动由各省(区、市)体彩中心根据国家体育总局彩票中心要求和当地实际情况决定。

公告显示,为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月18日);游戏兑奖期含春节休市期间10天(含2月17日)的,兑奖截止时间顺延两天。已经售出的全国联网乐透型、数字型游戏预售票,开奖日期以中国体彩网发布信息为准。休市期间,体育彩票国家客服中心95086客服热线人工服务时间:9:00—17:00,自助语音服务时间:0:00—24:00。